



# Музика – лъчи!

ЧЕТВЪРТО ИЗДАНИЕ НА ИНИЦИАТИВАТА  
ЗА ДАРЯВАНЕ С ХИМНИ БЪЛГАРСКИТЕ УЧИЛИЩА



под патронажа на:



МИНИСТЕРСТВО  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО  
И НАУКАТА



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА



www.bta.bg



БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО



НАРОДЕН  
ТЕАТЪР

Основно училище  
„Гео Милев“  
с. Белозем, област Пловдив

ТЪРСИ ТВОРЧЕСКИ ЕКИП  
ЗА СЪЗДАВАНЕ НА СВОЯ НОВ  
УЧИЛИЩЕН ХИМН!





## ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА УЧИЛИЩЕТО

Име на училището:	Основно училище „Гео Милев“, с. Белозем, област Пловдив
Директор:	Диана Атанасова Генова
Адрес на училището:	Село Белозем, обл. Пловдив, общ. Раковски, ул. Родопи №40, п. к. 4130
Сайт на училището:	<a href="https://oubelozem.eu/">https://oubelozem.eu/</a>
Социални мрежи:	<a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100078139185492">https://www.facebook.com/profile.php?id=100078139185492</a> <a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100003170152482">https://www.facebook.com/profile.php?id=100003170152482</a>
Специалности/ профили:	непрофилирано
Брой паралелки:	19 паралелки и две подготвителни групи
Брой ученици:	457
Брой учители:	43



## МОТИВАЦИЯ НА УЧИЛИЩЕТО (1/5)

Защо е важно за училището да има химн?	Нашето училище отваря врати през далечната 1845 г. То е единственото училище в областта с толкова голяма история. Следващата година - 2025 г., ще празнуваме 180 години от създаването му. Мечтата ни е на тази юбилей учениците и техните ръководители да изпълнят с желание и гордост първия си химн, който ще отрази тяхната идентичност и чувството за принадлежност. Химнът е един от трите символа, които дават завършен образ на институцията. Имаме свое знаме, свое лого и това, което ще даде завършеност и институционална идентичност на нашето училище, е създаването на собствен химн.
Кога и как училището ще използва създадения химн?	Мечта за всяко българско училище е да има свой химн. В тържествени за училището моменти и празнични дни след химна на България ще звучи и химнът на училището. Химнът ще се разучи от учениците в часовете по музика и ще се изпълнява на всички тържества и празници на училището.
Поддържа ли училището инструментален състав, който да бъде включен в изпълнението на химна?	Не
Какъв вокален състав поддържа училището за изпълнението на химна?	Вокална група и педагог с 30-годишен професионален опит като учител по музика - Роза Георгиева. Част от участниците във вокалната група са ученици, които печелят призови места на национални и международни конкурси и състезания.



## МОТИВАЦИЯ НА УЧИЛИЩЕТО (2/5)

Има ли училището конкретна кауза, която подкрепя и по какъв начин?

Патриотизъм. В училището има изградена „Алея на родолюбието“. Наред с ликовете на братята Кирил и Методий, Христо Ботев, Васил Левски и Иван Вазов са представени и значими за селото личности като поп Никола Белчов - заклинателят на участниците в Априлското въстание, Пейо Кюркчията - ктитор на училището и баща на първия демократично избран кмет на град Пловдив - Костаки Пеев, Клотилда Касабова - главен учител в училището от 1894 година. Избраните личности са увековечени в двора на училището чрез гранитни постаменти. Всички училищни тържества се провеждат на „Алеята на родолюбието“. Учениците с трепет вълнение поднасят цветя пред паметниците на будителите - местни и национални.

Екологично образование. Училището се намира в село Белозем, 9-то европейско село на щъркела. На покрива му има 22 гнезда, а броят на живеещите щъркели е около 130/140. В прекрасния ни голям двор има био-градинка с традиционни регионални култури и овощни дръвчета - тип "Опитно поле", оформени лехи, засадени с традиционни за региона зеленчуци - домати, картофи, моркови, както и с билки - мента, джоджен, лавандула. Бяха засадени и овощни дървета - сливи, ябълки и круши. Добиваме качествен компост, благодарение на калифорнийски червеи във фермата за калифорнийски червеи. Участвали сме в много екологични проекти. Един от тях е международният проект Green School Garden, Euronature.

Реализирани музикални проекти с участието на ученици през последните 5 години

Няма





## МОТИВАЦИЯ НА УЧИЛИЩЕТО (3/5)

Участия в програми и проекти с други партньори и организации през последните 5 години

От 2018 година училището организира и провежда МЕЖДУНАРОДЕН КОНКУРС ЗА ДЕТСКА РИСУНКА „ЖИВОТЪТ НА ЕДИН ЩЪРКЕЛ“ в партньорство с община Раковски, кметство Белозем, Федерацията на природозащитните сдружения „Зелени Балкани“ и католическа енория „Свети Франциск“, с. Белозем.

В периода 2020 г. - 2021 г. училището работи по Проект Green School Garden- Зелена Училищна Градинка, финансиран от немската екоорганизация EVRONATUR.

Европейски проект FIERST - From Inclusive Education to Real Scale Transfer, който се осъществява от фондация „Заедно в час“ в партньорство с МОН и Нов български университет, стартирал през 2020 г. за развиване на уменията на 21 век и създаване на професионални учебни общности.

„Натура 2000 в България - Нови хоризонти“ и проект „Светло бъдеще за черния лешояд“ през 2019 г. на „Зелени Балкани“.

За втора поредна година участваме в НП „Заедно в изкуствата и в спорта“ със създаване на групи за танцово изкуство и вокална група и отбори по футбол и волейбол.

НП „Иновации в действие“ - Мобилност за популяризиране и мултиплициране на добри иновации между училищата. За пета поредна година ще участваме в тази национална програма с посещение на училища във Велико Търново и Кнежа.

Проект BG05SFPR001-1.001-0001 „Успех за теб“ за допълнително обучение по учебни предмети, стартирал през 2023 г.

Проект BG05M20P001-3.005-0004 "Активно приобщаване в системата на предучилищното образование" за допълнително обучение по български език за деца, чийто майчин език е различен от българския - от 2019 г. до 2023 г.

Проект BG05M20P001-3.018-0001 „Подкрепа за приобщаващо образование“ за работа с деца със СОП и оборудване на кабинет на психолога.

Проект BG05SFPR001-1.003-0001 „Силен старт“ - обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие в предучилищното образование.



## МОТИВАЦИЯ НА УЧИЛИЩЕТО (4/5)

Участия в доброволчески и благотворителни инициативи през последните 5 години

Училището винаги е било съпричастно към човешкото страдание.

Инициатива на Община Раковски „Лига на класовете“ за добротворство. Всяка паралелка осъществи добротворческа акция.

Благотворителен коледен концерт - за София Маркова с диагноза „Нунан синдром“ - две поредни години.

Благотворителен коледен базар във „Вюрт Електроник“ ИБЕ БГ ЕООД, с. Белозем - две поредни години.

ЦНСТ, град Раковски за деца, настанени в центъра - хранителни продукти от учениците от всички класове, инициатива на Училищния ученически съвет.

Великден - благотворителна акция за възрастни и самотни хора в неравностойно положение, инициатива на УУС.

Ежегодно коледари от IV клас отправят своите благопожелания към служители на фирми, организации и институции.

За Деня на народните будители ученици от УУС изработиха тематични книгоразделители и изразиха своето уважение към будителите на община Раковски. След този жест беше получена покана за посещение на Народното събрание. Там подарихме направения от учениците препис на „История славянобългарска“ на председателя на НС.



## МОТИВАЦИЯ НА УЧИЛИЩЕТО (5/5)

Извънкласни дейности през последните 3 години

А. преподавателски и образователни: проект „Успех за теб“.

Б. свободно време: Занимания по интереси

В. музикални дейности: Училищен музикален конкурс, Национална програма „Заедно в изкуствата и в спорта“

Г. спорт и отдих: Национална програма „Заедно в изкуствата и в спорта“, Междуучилищни състезания по футбол.



# ИДЕНТИЧНОСТ НА УЧИЛИЩЕТО (1/4)

## История на училището

Основно училище „Гео Милев“, село Белозем е едно от най-старите училища в историята на образователното дело на България. Действащо училище със 179-годишна история. Училището е основано през 1845 година от известен тогавашен първенец и богаташ дядо Михо, който отворил училището за своите 3 деца, а по-късно се записали много ученици. За сградата използвали сламена колиба, собственост на дядо Михо. Първ учител станал даскал Петко, който практикувал пет години. Няколко години по-късно дядо Михо подарил земя за ново училище. Новото училище имало три стаи - една за учителя, за обучение и параклис. През 1883 година построили нова сграда за училище, а пет години по-късно още една в двора на църквата. По време на Балканската война учителят е мобилизиран, училището - затворено. През 1921 година започва строежът на новата сграда на основното училище, която е завършена през 1924 година. През 1928 година силно земетресение събаря втория етаж и засяга първия. През 1945 година в село Белозем е открита гимназия. Започва изграждането на втори етаж на училищната сграда. От 1959/60 г. гимназията се трансформира в селскостопански техникум. С участието на ученици и учители се завършва учебната работилница, ученическият стол и се озеленява училищният парк. От учебната 1988/89 година училището е основно. Развива се богата училищна и извънучилищна дейност. Прави се основен ремонт на ел. инсталацията, асфалтира се училищният двор, игрищата и пистата. От 1990 година централната учебна сграда се отоплява с парна инсталация. В периода 1991- 2011 година училището е било СОУ, а от 2011 е отново основно училище. Предстои откриване на новоизградения СТЕМ център в един от корпусите му. Училището е известно още като „Щъркеловото училище“ с 22-те щъркелови гнезда разположени на покрива му. ОУ „Гео Милев“, село Белозем е общинско и средишно.

## Ключови моменти от развитието на училището

Училището е известно като католическо, основано през 1845 година от известен тогавашен първенец и богаташ дядо Михо, без помощта на други.

Първ учител станал даскал Петко от Саран-Бей. Заплатата му била 300 гроша, а условието - да учи децата толкова, колкото той знае.

Новото училище имало три стаи - една за учителя, за обучение и параклис.

За главен учител е назначен Борис Попниколов от село Балджиларе (днес с. Медово).

Първият директор на гимназията е Петър Конов - висшист, историк от град Хисаря.

През 1988/89 година училището е основно.

През 1991- 2011 година училището е било СОУ, а от 2011 е отново основно училище.

През 2005 г. училището става известно още като „Щъркеловото училище“.





## ИДЕНТИЧНОСТ НА УЧИЛИЩЕТО (2/4)

<p>Патрон на училището</p>	<p>Поет, публицист, режисьор, художник, сценарист, преводач от 9 езика, издател - това е той - нашият патрон. За него изкуството е най-висшата религия, а самият той е олицетворение на движението и промяната. Ярък представител на европейската литература, може би най- европейският поет на България. Пише патриотични творби. Участва в Първата световна война.</p>
<p>По какъв начин училището свързва личността на патрона със своята идентичност?</p>	<p>Красотата е в пъстротата, а учениците в нашето училище са различни, не само по етнос, но и таланти в различни области. Те са певци, актьори, танцьори и какво ли още не. Както нашият патрон - Гео Милев, е бил всестранно развита личност, така и учениците на ОУ „Гео Милев“ непрестанно се развиват и постигат успехи в различни направления.</p>



## ИДЕНТИЧНОСТ НА УЧИЛИЩЕТО (3/4)

Постижения в образователни, музикални, художествени и спортни състезания/ олимпиади на възпитаниците на училището

СБНУ („Аз и знанието“ , „Аз рисувам“ и „Аз, природата и светът“) 2019/2020 г., 2020/2021 г., 2021/2022 г., 2022/2023 г., 2023/2024 г.

Национален конкурс "Въведение Богородично" - 2020 г., 2021 г., 2022 г., 2023 г.

„Ключът на музиката“, Областен кръг (2020 г. 2021 г.) и Национален кръг (2018 г.) - 2021 г..

Националния литературен конкурс „И ти си в мен - ти, родино моя“ - 2020 г.

Националния конкурс „Бог е любов“ за учебната 2019/2020 г. и 2020/2021 г.

Състезанието „Многознайко“ - всяка учебна година учениците участват и печелят призови места.

„Сдружение десет книги“ - всяка учебна година учениците участват и печелят призови места. През 2021/2022 г. спечелена златната купа.

Национално състезание Spelling Bee - всяка година. През 2023 г. сме победителите в кампанията ВЕЕ Active.



## ИДЕНТИЧНОСТ НА УЧИЛИЩЕТО (4/4)

Възпитаници на училището, които са успешно реализирани в своята професия или имат висок обществен принос

Пепи Христовозова (1996 г.) - народна певица.

Станка Христовозова (1999 г.) - народна певица.

Иван Михов (1951 г.) - музикант-цигулар.

Костадин Костадинов (1976 г.) - художник.

Миньо Костадинов (2003 г.) - художник.

Екатерина Петрова (1972 г.) - детски писател

Мариян Запрянов (2007 г.) - доктор

Миньо Тодоров (1994 г.) - доктор

Мария Джатова (1989 г.) - адвокат

Виктор Джатов (2012 г.) - адвокат

Ангелина Венкова (2003 г.) - адвокат

Тодор Неделев (2007 г.) - футболист

Генчо Тодоров (2008 г.) - хореограф, ръководител на танцова школа „Тодорови“

Симеон Рангелов Иванов (1984 г.) - адвокат

Мария Атанасова Симеонова (1952г.) - психиатър

Стойка Димитрова Запрянова (1987 г.) - нар. певица и преподавател в АМТИИ

Ганьо Ганев - Ганди галерист

Зара Ганева (1987 г.) - адвокат

Георги Атанасов (1963 г.) - акордеонист в орк. Царимир

Голяма част от учителите, работещи в училището, са завършили в ОУ „Гео Милев“ и преподават в него.



## КАК УЧИЛИЩЕТО СИ ПРЕДСТАВЯ СВОЯ ХИМН?

Какво според училището би трябвало да съдържа неговият училищен химн?	Текст, който да утвърждава човешките ценности като духовност, трудолюбие, любознателност. В него да присъства темата за патрона на училището Гео Милев и щъркеловото училище. Музиката да буди в сърцата на учители и ученици гордост и патриотизъм, да бъде наситена с емоционалност, да носи заряд и положителна енергия.
В каква музикална стилистика според училището трябва да е неговият химн?	Поп звучене. Трябва да бъде със стимулиращ и обединяващ характер, чрез който учениците да съхранят спомени и да се гордеят със своето училище, защото химнът създава позитивна училищна среда и чувство за принадлежност.
Какви са ценностите, на които химнът на училището трябва да акцентира?	Заедност, уникалност - единственото „Щъркелово училище“, хармония с природата, любознателност, ученолюбие, трудолюбие, уважение, отговорност.





# ПРИЛОЖЕНИЯ

1. <https://oubelozem.eu/%d0%be%d1%82%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%b2%d0%b0%d0%bd%d0%b5-%d0%bd%d0%b0-%d0%b0%d0%bb%d0%b5%d1%8f-%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%be%d0%bb%d1%8e%d0%b1%d0%b8%d0%b5%d1%82%d0%be/>

2. <https://oubelozem.eu/%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b7%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d0%bf%d0%bb%d0%be%d0%b4%d0%be%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%b5%d1%82%d0%be/>

3. <https://oubelozem.eu/?s=%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D1%82%D1%8A%D1%82+%D0%BD%D0%B0+%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD+%D1%89%D1%8A%D1%80%D0%BA%D0%B5%D0%BB>

4. <https://oubelozem.eu/%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%ba%d1%83%d1%80%d1%81/>

5. <https://oubelozem.eu/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b5%d0%ba%d1%82-fierst/>

6. <https://greenbalkans.org/natura2000/newhorizons/bg/Na-gosti-na-OU-Geo-Milev-s-Belozem.p1490>

7. <https://oubelozem.eu/%d0%b3%d1%80%d1%83%d0%bf%d0%b8-%d0%bf%d0%be-%d0%bd%d0%bf-%d0%b7%d0%b0%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%be-%d0%b2-%d0%b8%d0%b7%d0%ba%d1%83%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%b8-%d1%81%d0%bf%d0%be%d1%80/>

8. <https://oubelozem.eu/%d0%bc%d0%b5%d0%b6%d0%b4%d1%83%d1%83%d1%87%d0%b8%d0%bb%d0%b8-%d1%89%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d1%89%d0%b0-%d0%bf%d0%be-%d0%bd%d0%bf-%d0%b7%d0%b0%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%be-%d0%b2-%d0%b8%d0%b7%d0%ba/>

9. <https://oubelozem.eu/%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%b5%d1%89%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5-%d0%b2-%d0%b3%d1%80%d0%b0%d0%b4-%d0%ba%d0%bd%d0%b5%d0%b6%d0%b0-%d0%bf%d0%be-%d0%bd%d0%bf-%d0%b8%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%86%d0%b8%d0%b8/>

10. <https://oubelozem.eu/%d1%83%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%85-%d0%b7%d0%b0-%d1%82%d0%b5%d0%b1/>

11. <https://oubelozem.eu/?s=%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE+%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B5+%D0%B2+%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B0+%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%87%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%BD%D0%BE%D1%82%D0%BE+%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5>

12. <https://oubelozem.eu/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b5%d0%ba%d1%82-%d0%bf%d0%be%d0%b4%d0%ba%d1%80%d0%b5%d0%bf%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d0%be%d0%b1%d1%89%d0%b0%d0%b2%d0%b0%d1%89%d0%be-%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%b0/>

13. <https://oubelozem.eu/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b5%d0%ba%d1%82-%d1%81%d0%b8%d0%bb%d0%b5%d0%bd-%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%80%d1%82/>

14. <https://oubelozem.eu/%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%be%d1%81%d1%82%d0%b8-%d0%bd%d0%b0-%d0%b4%d0%b5%d1%86%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%be%d1%82-%d1%86%d0%bd%d1%81%d1%82-%d1%80%d0%b0%d0%ba%d0%be%d0%b2%d1%81%d0%ba%d0%b8/>

15. <https://oubelozem.eu/%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb-%d0%b5%d0%bd-%d0%ba%d0%be%d0%bd%d1%86%d0%b5%d1%80%d1%82-%d0%b4%d0%be/>

16. <https://oubelozem.eu/%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb-%d0%b5%d0%bd-%d0%ba%d0%be%d0%bd%d1%86%d0%b5%d1%80%d1%82-%d0%b7%d0%b0-%d1%81/>

17. <https://oubelozem.eu/19-%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d0%bc%d0%b2%d1%80%d0%b8-%d0%bc%d0%b5%d0%b6%d0%b4%d1%83%d0%bd%d0%b0%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%bd%d0%b0-%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b3%d0%be%d1%82/>

18. <https://oubelozem.eu/%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b0-%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb-%d0%bd%d0%be%d1%81%d1%82/>

19. <https://oubelozem.eu/%d0%b4%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%82%d0%be-%d0%bd%d0%b0-%d1%87%d0%b5%d1%82%d0%b2%d1%8a%d1%80%d1%82%d0%be%d0%ba%d0%bb%d0%b0%d1%81%d0%bd%0%b8%d1%86%d0%b8/>

20. <https://oubelozem.eu/%d0%b2%d0%b5%d0%bb%d0%b8%d0%ba%d0%b4%d0%b5%d0%bd%d1%81%d0%ba%d0%b0-%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb-%d0%bd%d0%b0-%d0%b0%d0%ba%d1%86%d0%b8%d1%8f/>

21. <https://oubelozem.eu/%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d0%b0%d1%80%d0%b8-%d0%b2-%d0%ba%d0%bc%d0%b5%d1%82%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%82%d0%be/>

22. <https://oubelozem.eu/%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb-%d0%bd-%d0%b1%d0%b0%d0%b7%d0%b0%d1%80-%d0%b2%d1%8a%d0%b2-%d0%b2%d1%8e%d1%80%d1%82-%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%ba%d1%82/>

23. <https://oubelozem.eu/%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%bd%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d0%b1%d1%83%d0%b4%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8/>



*За три издания „Светилник“ дари със собствени химни*

21

училища

1 305

учители

15 238

ученици

## НИЕ ВЯРВАМЕ, ЧЕ МОДЕЛИТЕ НА ВЪЗПИТАНИЕ ДНЕС ФОРМИРАТ ОБЩЕСТВОТО, В КОЕТО ЩЕ ЖИВЕЕМ УТРЕ

Мисията на „Светилник“ е да предложи модел, основан на музика, творчество, взаимодействие, отговорност и разбиране на ценностите, които изграждат и ни свързват в една хармонична общност. Така ще имаме увереност, че създаваме среда, в която децата ни ще се реализират като пълноценни членове на обществото и ще сътворят нашето по-добро утре.





*Защото няма по-добра инвестиция от тази в бъдещето!*